

મોડાસા શહેરમાં પીવાના પાણીનો કક્ષણાટ પાણીની પાઈપલાઈનમાં વારંવાર ભંગાણથી નગરજનો ત્રાહિમમાં



મોડાસા, તા. ૧૧
અરવલ્લી જિલ્લામાં શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પીવાના પાણીની સમસ્યા વિકટ બની રહી છે. મોડાસા શહેરમાં પુરા પડતા પાણીના જથ્થામાં પણ કાપ મૂકી એકાંતરે પાણીનું વિતરણ નગરપાલિકા તંત્ર કરી રહી છે.

પીવાના પાણીની પાઈપલાઈનમાં ભંગાણ સર્જતા અને અનિયમિત પાણીનો જથ્થાના વિતરણથી નગરજનોમાં ભારે રોષ પ્રવર્તી રહ્યો છે. મોડાસાના સિદ્ધિવિનાયક મંદિર નજીક પાણીની પાઈપલાઈનમાં ભંગાણ સર્જતા આજુબાજુની ૧૦ થી વધુ સોસાયટીના રહીશોએ પાણી વગર ટળવળવુ પડ્યું હતું.

મોડાસા શહેરમાં પીવાના પાણીની સમસ્યા વિકરાળ બની રહી છે. નગરપાલિકા તંત્ર કુવા, બોર અને માસુમ કેમના તળ ઊંડા જતા આંતર દિવસે પાણી આપવાની ફરજ પડી છે. એકાંતરે દિવસે પણ તંત્રની બેદરકારીના પગલે પાણીની પાઈપલાઈનમાં ભંગાણ સર્જતા ડીપ વિસ્તારમાં આવેલી અલંકાર, દેવભૂમિ અને ગણપતિ મંદિર વિસ્તારમાં પાણી આવીને બંધ થઈ જતા નગરજનો પાણી વગર નિસાસા નાખ્યા હતા. નગરપાલિકાએ રાત્રીના સુમારે પાણીનો પ્રવાહ બંધ કરી સમારકામ હાથ ધર્યું હતું. એકબાજુ પાણીની વિકટ સમસ્યા અને બીજાબાજુ તંત્રની બેદરકારીના પગલે વારંવાર પાણીની પાઈપલાઈનમાં ભંગાણ સર્જતા હજારો, લાખો લીટર પાણીનો વેડફાટ થતા નગરજનોમાં તંત્ર સામે ઉગ્ર રોષ ફેલાયો છે.

મોડાસા, તા. ૧૧
અરવલ્લી જિલ્લામાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ જેના પર જાળવવાની જવાબદારી છે તે પોલીસવડા અને પોલીસતંત્ર જ નબળું પુરવાર થતા રાજ્ય પોલીસવડાની પ્રોહિબિશન સમાહમાં નિષ્ફળ રહેતા ડીજીપી શિવાનંદ આ એ નોટિસ ફટકારતા પોલીસ બેડામાં હડકંપ મચી ગયો હતો. રાજ્ય પોલીસવડાની રાજ્યભરમાં પ્રોહિબિશન સમાહમાં ૪ દિવસ એકપણ જુગારનો કેસ ન કરનાર અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસે રાજ્ય પોલીસવડાની નોટિસના ૪૮ કલાકમાં ૨ સ્થળેથી જુગાર રમતા પ જુગારીઓને ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરતા પોલીસતંત્રની કામગીરી સામે અનેક પ્રશ્નર્થ ઉભા થયા છે.

અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસતંત્રમાં ઈચ્છા શક્તિનો અભાવ ઈચ્છા શક્તિ હોય તો ઘરમાં અને ખેતરમાં ચાલતા જુગાર ધામ પણ પોલીસ ઝડપી પાડે

મોડાસા, તા. ૧૧
અરવલ્લી જિલ્લામાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ જેના પર જાળવવાની જવાબદારી છે તે પોલીસવડા અને પોલીસતંત્ર જ નબળું પુરવાર થતા રાજ્ય પોલીસવડાની પ્રોહિબિશન સમાહમાં નિષ્ફળ રહેતા ડીજીપી શિવાનંદ આ એ નોટિસ ફટકારતા પોલીસ બેડામાં હડકંપ મચી ગયો હતો. રાજ્ય પોલીસવડાની રાજ્યભરમાં પ્રોહિબિશન સમાહમાં ૪ દિવસ એકપણ જુગારનો કેસ ન કરનાર અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસે રાજ્ય પોલીસવડાની નોટિસના ૪૮ કલાકમાં ૨ સ્થળેથી જુગાર રમતા પ જુગારીઓને ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરતા પોલીસતંત્રની કામગીરી સામે અનેક પ્રશ્નર્થ ઉભા થયા છે.



અરવલ્લી જિલ્લામાં શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ડેર-ડેર જુગાર, વરલી-મટકા અને આંકડા લખવાના અડાઓ ધમધમી રહ્યા છે. રાજ્ય પોલીસવડાની આંખોમાં ધૂળ નાખવા અને જિલ્લામાં જુગારધામની બદી નેહ નાબૂદ કરવામાં આવી હોય તેમ ૨ જૂન થી ૫ જૂન સુધી એકપણ જુગારધારા હેઠળ એકપણ કેસ ન થતા રાજ્ય પોલીસવડા શિવાનંદ આ સમસ્યા ઉદ્ધવા હતા અને જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલને નોટિસ ફટકારી ખુલાસો પુછતા પોલીસતંત્રની નિષ્ફળતા ઉજાગર થતા પોલીસતંત્ર બેબાકું બની જુગારીઓની ધરપકડ કરવા ડોટ લગાવી હોય તેમ ૪૮ કલાકમાં મોડાસા શહેરના લગુમતી રહેણાંક વિસ્તારના મકાનમાંથી અને માલપુર દલપતપુરા (અણીયોર) ગામની સીમમાં સ્મશાન નજીક ખુલ્લા ખેતરમાં જુગાર રમતા પ જુગારીઓને ઝડપી પાડી જુગારના ગણના પાત્ર કેસ શોધવા મથામણ કરી રહી છે.

મોડાસાનુ ગૌરવ

મોડાસા, તા. ૧૧
મે-૨૦૧૯માં યોજાયેલી નીટની પરીક્ષામાં મોડાસાના પટેલ



કુમુદભાઈ (જીટીઓ-બીએસએનએલ) અને કોમલબેન પટેલ (પ્રા.શિક્ષક)ની પુત્રી કુ. ચાર્મી પટેલે પપલ ગુણ સાથે સમગ્ર જિલ્લામાં ઉચ્ચ સ્થાન પ્રાપ્ત કરતાં મોડાસા નગરનું ગૌરવ વધારતાં ડૉ. નિતીન પટેલ, ડૉ. અનુલ પટેલ અને પરિવારજનોએ કુ. ચાર્મીને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

અરવલ્લી જિલ્લા સેવા સદનમાં પગાર માટે લડત ચલાવતા ૧૨ સફાઈ કામદારોની અટકાયત

લાલજી ભગતની અણ જળ ત્યાગ કરવાની ચિમકી

મોડાસા, તા. ૧૧
અરવલ્લી જિલ્લા સેવા સદનમાં કોન્ટ્રાક્ટ પદ્ધતિ હેઠળ એજન્સી મારફતે ફરજ બજાવતા કર્મચારીઓનો છેલ્લા ત્રણ મહિનાથી પગાર ન થતા અને સફાઈ કામદારોનું શોષણ થતા સફાઈ કામદારોએ હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામી હડતાલ પર ઉતર્યા છે. ૮ દિવસથી હડતાલ પર ઉતરેલા કર્મચારીઓએ ન્યાય માટે જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપવા જતા પહેલા પોલીસતંત્રએ અટકાયત કરી જૂની જિલ્લા પોલીસ વડાની કચેરીએ લઈ જવામાં આવતા કર્મચારીઓમાં ભારે રોષ પ્રવર્તી રહ્યો છે.

તરફથી કોઈપણ પ્રકારની માંગ સંતોષવામાં નથી આવી.

વાલ્મિકી સમાજના આગેવાન લાલજી ભગત દોડી આવ્યા હતા



મહત્વનું છે કે, અરવલ્લી જિલ્લામાં સફાઈ કામદારોની વિવિધ માંગો ન સંતોષાતા છેલ્લા સાત દિવસથી કલેક્ટર કચેરીએ ધરણાં પર બેસી ગયા હતાં. તેમની મુખ્ય આવેદન પત્ર આપવા છતાં કોઈ જ કાર્યવાહી ન થતાં સફાઈ કામદારો કલેક્ટર કચેરીએ અચોક્કસ મુતદની હળતાળ પર બેસી ગયા હતાં. પોલીસે અટકાયત કરતા અને તેમના જણાવ્યા મુજબ હવે હક્કની લડત માટે ઉગ્ર આંદોલન કરવાની સાથે જ આગામી સમયમાં અગ્ર જળનો ત્યાગ કરવાની પણ ચિમકી ઉચ્ચારી છે.

જિલ્લા સેવાસદનમાં કોન્ટ્રાક્ટ પદ્ધતિ હેઠળ ફરજ બજાવતા સફાઈ કામદારોની હડતાલના આઠમાં દિવસે પોલિસે ૧૨ લોકોની અટકાયત કરી છે. છેલ્લા સાત દિવસથી તેમના પત્ર પર પ્રશ્નો સહિત પગાર મુદે તમામ સફાઈ કર્મીઓ ગોંધીજીના માર્ગે લડત ચલાવી રહ્યા હતાં જોકે તંત્ર

મિલોડા તાલુકાના પાદરા ગામ પાસે હોન્ડા સીટી કારમાંથી વિદેશી દારૂ ઝડપાયો

મિલોડા, તા. ૧૧

મિલોડા તાલુકાના પાદરા ગામ પાસે હોન્ડા સીટી કારમાંથી રૂ.૭૭,૦૦૦/- નો વિદેશી દારૂ સહિત કાર ચાલક પોલીસ પેટ્રોલીંગ દરમ્યાન ઝડપાયો હતો. મિલોડા અને વિજયનગર તાલુકાના અંતરીયાળ ડુંગરાળ વિસ્તારના વિવિધ માર્ગો વિદેશી દારૂની હેરાફેરી કરતા ઈસમો માટે સ્વર્ગ સમાન પુરવાર થઈ રહ્યા છે. હોન્ડા સીટી કાર નંબર. રજ.જે.૦૨.આર. ૨૮૦૦ માં ગેરકાયદેસર રીતે પાસ પરમીટ વગરનો વિદેશી દારૂની જુદી જુદી પ્રાન્ડની બોટલો નંગ-૧૫૪ જુદી રૂ.૭૭,૦૦૦/- અને કારની કિં. રૂ.૧,૫૦,૦૦૦/- કુલ મુદ્દામાલ રૂ.૨,૨૭,૦૦૦/- નો પોલીસ રેડ દરમ્યાન કાર ચાલક વિષ્ણુભાઈ ઈશ્વરભાઈ પરમાર, રહે. સાયોદર, તા.હિંમતનગરના ઈસમ વિરુદ્ધ વિદેશી દારૂની હેરાફેરી સંદર્ભે ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રોહિબિશનનો કેસ રજીસ્ટર કરી ગણનાપાત્ર કેસ શોધવામાં પોલીસને સફળતા મળેલ છે.



જલોતરા નાગરિક શરાફી મંડળીના ચેરમેન પટેલ ગણેશભાઈ એલ. ગોળ તથા વાઈસ ચેરમેન પટેલ અંબાલાલ એમ પ્રજાપતિની સર્વાનુમતે વરણી કરવામાં આવી હતી. ઉલ્લેખનિય છે કે મંડળીની સ્થાપનાથી આજ સુધી ચેરમેન પટેલ ધનારાજભાઈ એન. ભટોળ તથા વાઈસ ચેરમેન કાંતીભાઈ મેવાડાની કામગીરી ખુબજ સરાહનીય રહી હતી જેથી મંડળીએ જિલ્લામાં મોખરાનું સ્થાન પ્રાપ્ત કરેલ છે, અગાઉ સાધારણ સભામાં જ સ્વેચ્છાએ હોદ્દા પરથી નિવૃત્ત થવાની જાહેરાત કરી હતી, જે હાલના સમયમાં સત્તાત્યાગનું પ્રેરક ઉદાહરણ પુરુ પાડેલ છે, મંડળીના ડિરેક્ટરો દ્વારા તેમનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

વીંછી ગામની સીમમાં જીપે હડકેટે લેતા બાળકનું મોત

પોશીના તાલુકાના વીંછી ગામની સીમમાંથી સોમવારે પસાર થઈ રહેલા એક જીપના ચાલક ગફલતભરી રીતે ડ્રાઈવીંગ કરી રોડ પરથી પસાર થઈ રહેલા બાળકને હડકેટે લેતા તેનું ગંભીર ઈજાને કારણે મોત નિપજ્યુ હતુ જે અંગેની ફરીયાદ બેરોજ પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાવા પામી હતી.

પાલનપુર પાલિકાના કોંગ્રી મહિલા સદસ્યના પતિ પર જીવલેણ હુમલો

પાલનપુર નગરપાલિકાના કોંગ્રેસી નગરસેવિકાના પતિ પર સફાઈના મુદ્દે હુમલો થયો હતો. નગરસેવિકાના પતિ સફાઈ કરાવી રહ્યા હતા ત્યારે એજ વિસ્તારમાં રહેતા ઈસમે હુમલો કર્યો હતો અને માથાના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડતા તેમને પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર અર્થે ખસેડયા હતા.



પાલનપુર શહેરના સોનભાગ વિસ્તારમાં સફાઈના મુદ્દે નગરસેવિકાના પતિને માર મરાયાનો બનાવ બન્યો હતો. પાલનપુર નગરપાલિકાના વોર્ડ નંબર ૧૧ ના નગરસેવિકા જાગૃતિબેન સોલંકીના પતિ રમેશભાઈ સોલંકી સ્થાનિક રહીશોની રજૂઆતને લઈને નગરપાલિકા હતા તે દરમ્યાન સ્થાનિક માથાભારે ઈસમોએ તેનો વિરોધ કર્યો હતો અને નગરસેવિકાના પતિ પર લોખંડ

કાટમાળ દેખાવો

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ પી-૮આઈ વિમાન, ડ્રોન અને સેટેલાઈટ મારફતે શોધખોળ ચાલી રહી હતી છતાં કોઈપણ પ્રકારની ભાળ મળી નહતી. પાંચ લાખ રૂપિયાનું ઈનામ પણ જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. શોધખોળ અભિયાનમાં હવાઈ દળ ઉપરાંત નૌકા સેના, ગુપ્તચર સંસ્થાઓ, આઈટીબીટી અને પોલીસ જવાનો લાગેલા હતા. આ એવા વિસ્તાર તરીકે છે જ્યાં બીજા વિશ્વ યુદ્ધ દરમિયાન વિમાનનો કાટમાળ મળી આવ્યો હતો. આ વર્ષે ફેબ્રુઆરી મહિનામાં પૂર્વ અરુણાચલ પ્રદેશમાં રોઈંગ જિલ્લામાં ૭૫ વર્ષથી લાપતા થયેલા એક વિમાનનો કાટમાળ મળી આવ્યો હતો. આ અમેરિકી હવાઈ દળના વિમાનનો કાટમાળ હતો. આજે બપોરે શોધખોળ દરમિયાન લાપતા થયેલા એ એન-૩૨ વિમાનનો કાટમાળ વિષાંથી ૧૬ કિલોમીટરના અંતરે દેખાયો હતો. આ અહેવાલ મળ્યા છે. એમઆઈ-૧૭ હેલિકોપ્ટરને સર્ચ ઓપરેશન દરમિયાન આશરે ૧૨૦૦૦ ફુટની ઉંચાઈ ઉપર ટાટોના ઉત્તર પૂર્વમાં આ કાટમાળ નજરે પડ્યો હતો. સાત દિવસથી વધુનો સમય ગાળ્યો થઈ ગયો હોવાથી હવે કોઈપણ માણસ જીવિત હોય તેવી શક્યતા નહીંવત બનેલી છે. સાથે સાથે ચમત્કાર હોવાની

મુક્ત કરવા

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ ચાલુ રહેશે. કોર્ટે કહ્યું હતુ કે પ્રશાંત કનોજિયાએ જે શેયર કર્યા છે તેના પર કોઈ શકાય છે કે કેટલીક બાબતો યોગ્ય દેખાતી નથી. પરંતુ પત્રકારને ધરપકડ કર્યા આધાર પર કરી લેવામાં આવી હતી તે બાબત સમજાઈ રહી નથી. સુપ્રીમ કોર્ટે સાફ ટિપ્પણી કરવામાં આવ્યા બાદ ભારે અપનાવીને થયો હતો. શ્રીલાન્સ પત્રકાર કનોજિયાને મુક્ત કરવાનો આદેશ કરવામાં આવ્યા બાદ પત્રકાર જગતમાં આને લઈને ચર્ચા રહી હતી. કોર્ટે કહ્યું હતું કે, લોકોની સ્વતંત્રતા રહે તે જરૂરી છે. આમાં કોઈની સાથે બાંધછોડ કરી શકાય નહીં. બંધારણ તરફથી આપવામાં આવેલો આ અધિકાર છે જેની અવગણના કરી શકાય નહીં.

શિખર ઘવન

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ સામેલ કરવામાં આવશે. કેએલ રાહુલ રાઈટ હેન્ડ બેટ્સમેન છે. આવી સ્થિતિમાં શિખર ઘવનની હાજરી ટીમ માટે વધારે સારી હતી. લેફ્ટ અને રાઈટ હેન્ડ બેટ્સમેનની સાથે ઓપનિંગ ભાગીદારીને ખુબ મહત્વપૂર્ણ ગણવામાં આવે છે. આવી સ્થિતિમાં કેએલ રાહુલથી ઓપનિંગ કરાવવાથી લઈને હજુ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો નથી. ભારતીય ટીમ પોતાની આગામી મેચ ન્યૂઝીલેન્ડ સામે રમનાની છે. ટુર્નામેન્ટની શરૂઆતમાં શિખર ઘવનને ઈજા થવાના કારણે ભારતીય ટીમને મોટો ફટકો પડ્યો છે. તેની ગેરહાજરીમાં ઓપનિંગ જોડી હવે કેટલું કામ કરે છે તે મહત્વપૂર્ણ રહેશે. ભારતે વર્લ્ડકપની શરૂઆત જોરદારીતે કરી છે. શરૂઆતની બંને મેચો જીતી છે જે પૈકી પ્રથમ મેચમાં દક્ષિણ આફ્રિકા સામે અને બીજી મેચમાં ઓસ્ટ્રેલિયા સામે જીત મેળવી હતી. વર્લ્ડકપમાં ભારતીય ટીમને પ્રબળ દાવેદાર તરીકે પહેલાથી જ ગણવામાં આવ્યો છે. આવી સ્થિતિમાં ભારતીય ટીમને શિખર ઘવનની ગેરહાજરીમાં ફટકો પડ્યો છે. શિખર ઘવનની જગ્યાએ જ્ઞાન પંતને સામેલ કરવામાં આવ્યો છે પરંતુ તેને ટીમમાં કઈ જગ્યાએ બેટિંગમાં સામેલ કરાશે તે અંગે હજુ કોઈ વાત કરાઈ નથી. દિનેશ કાર્તિક પણ પહેલાથી જ ઈંગ્લેન્ડમાં હોવાથી ભારત પાસે અનેક પ્રકારના વિકલ્પો થઈ ગયા છે.

દમરોળરો

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ અપાયું હતું. આવતીકાલે અને ૧૩મીએ રજા જાહેર કરાઈ છે. નિયાણવાળા અને કાંઠાના વિસ્તારોમાં હજારો લોકોનું સ્થળાંતર થઈ ચુક્યું છે. આર્મીની ૩૪ ટીમ, એનડીઆરએફની ૩૫ ટીમ અને એસડીઆરએફની ૧૧ ટીમ ગોંડવાઈ છે. અરબી પહોંચાડતા તેમને વેરાવળથી ૬૫૦ કિમી દૂર કેન્દ્રિત થયેલું વાયુ વાવાઝોડું વેરાવળથી દીવ વચ્ચેના દરિયાકાંઠે ઝાટકવાની સંભાવના સાથે ગુજરાત તરફ આગળ વધી રહ્યું હોવાની હવામાન સંભાવના સાથે ગુજરાત તરફ અધિકારીઓને વીડિયો કોન્ફરન્સિંગ દ્વારા સંબોધી કાંઠાના વિસ્તારોમાંથી નાગરિકોનું શેલ્ટર હોમમાં સ્થળાંતરથી માંડીને લોકોના જાન-માલના રક્ષણ, પીલાવું પાણી, આરોગ્ય, વિજળી, રસ્તા સહિત પ્રાથમિક સુવિધાઓની ઉપલબ્ધી વાવાઝોડા

તંત્ર સાબડુ

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ પારવાવાડ સહિતના વિસ્તારમાં વૃક્ષોનું ટ્રીમીંગ કરવામાં આવ્યું હતું. ગૌર સોમનાથના ૪૦ ગામોને એલર્ટ કરાયા વાવાઝોડાના પગલે ગૌરસોમનાથના ૪૦ ગામડાઓને એલર્ટ કરવામાં આવ્યા છે. જેમાં વેરાવળના ૮, સુત્રાપાડાના ૭, કોડીનારના ૮ અને ઉનાના ૧૭ ગામોનો સમાવેશ થાય છે. એનડીઆરએફની ટીમ વેરાવળના આવાર રવાના થઈ ગઈ છે. જિલ્લાનું સમગ્ર તંત્ર સાબડુ થયું છે. પોરબંદર જિલ્લાની તમામ ૪૨૨૯ બોટ બંદરે પાછી આવી ગઈ છે. અમરેલીના દરેક તાલુકા મથકો પર કટ્ટોલરૂમ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યા હતા. પરિસ્થિતિને ધ્યાનમાં લઈ મોડી સાંજે જિલ્લા કલેક્ટરે એલર્ટની સ્થિતિને પગલે કર્મચારીઓની રજા રદ કરવાનો હુકમ કર્યો હતો. અને ઉલ્લેખનિય છે કે છેલ્લા ચાર દાયકા દરમ્યાન અમરેલી જિલ્લામાં પાંચ વાવાઝોડાએ મોટી તબાહી મચાવી હતી.

ડારકાના ૧૦ બંદરો પર બધી ભોટો પરત ફરી

દારકા જિલ્લાના ૧૦ બંદરો પરથી રજીસ્ટ્રેશન થયેલી ૧૨૨૧ તમામ માછીમારી ભોટો કિનારે આવી ચૂકી છે. માછીમારોએ પોતાની ભોટો દરિયા કિનારા પર બંદરો પર લંબારી દીધી છે. તેઓને બીજી સૂચના ના મળે ત્યાં સુધી માછીમારોને દરિયો નહીં ખેડવા પર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો છે. દેવભૂમિ દારકાના સમુદ્રમંથ્રાણમાં માછલીઓનો જથ્થો મળી રહેતો હોવાથી ગુજરાતના અન્ય વિસ્તારમાંથી પણ માછીમારો અહીં આવે છે. જેથી ભોટોને દરિયામાં જવા પર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યું છે. સાંજથી ૬૪૫માં વાયુની અસર વર્તાવામાં વાયુની અસર આજે સાંજથી ૬૪૫માં વર્તાવાનું શરૂ થશે અને બુધવારથી શુક્રવાર દરમિયાન ૬૪૫માં મોટાભાગના સ્થળોએ હળવેથી મધ્યમ અને કેટલાક સ્થળે ભારે વરસાદ વરસવાની આગાહી હવામાન વિભાગે કરી છે. હવામાન વિભાગે સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે, સાયકલોનમાં તબદલી થવા જઈ રહેલી સીસ્ટમ હાલમાં વેરાવળથી ૭૪૦ કિ.મી દુર કેન્દ્રિત છે. ૨૪ કલાક એટલે કે બુધવારની સાંજથી ગુરુવારની સવાર સુધી તે સિવિલર સાયકલોન બની પોરબંદરથી મહુવા વચ્ચે ૧૩૫થી ૧૫૦ કિ.મીની ઝડપે ભારે પવન ચાલે તેવી સંભાવના છે. ૬૪૫માં ૪૫થી ૭૫ કિમીની ઝડપે પવન ફુંકવાની શક્યતા વચ્ચે દરિયાકાંઠાના વિસ્તારમાં ભારે વરસાદ વરસવાની આગાહી કરી હતી.